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Curso virtual: Conceptos basicos del cambio climatico

Moddulo 5: Impactos por sector en América Latina y el Caribe

1. EVALUACION DEL MODULO 5

Pregunta 1. Las estimaciones preliminares estiman que los costos econémicos del cambio climético con 2.5°C
de aumento de temperatura al 2050 serian de:

a) 20% del PIB actual de América Latina.

b) Entre 0% y 1% del PIB actual de América Latina.

c) Entre 1.5% y 5% del PIB actual de América Latina.

d) Entre 10% y 15% del PIB actual de América Latina.

Pregunta 2. Comparando los costos estimados del cambio climatico son los de la adaptacion son:
a) El costo del cambio climatico es menor al de adaptacién.
b) Son iguales.
c) Es mayor el costo del cambio climatico.
d) El cambio climéatico tiene un costo del doble de la adaptacion.

Pregunta 3. ¢Qué efecto agregado tiene el cambio climético en la Agricultura?
a) Se incrementa la produccién.
b) Disminuyen los ingresos y la productividad agricola.
¢) Ninguno.
d) Depende de otros factores

Pregunta 4. ¢Cual es el costo estimado de implementar medidas de adaptacién en América Latina?
a) Entre 0.5 y 1% del PIB.
b) 2% del PIB.
c) Entre 1y 1.5% del P1B%.
d) 1% del PIB.

Pregunta 5. Con respecto a la pobreza en la regién ¢ qué efecto agregado tendria el cambio climatico?
a) Ninguno.
b) Aumento.
c) Depende de otros factores.
d) Disminuye.

Por favor, revisar las respuestas en el documento “Respuestas evaluaciones”.
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